
Ata da 13ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do 
Paraná, da Sessão Legislativa de 2016, realizada no dia dois do mês de maio de 
2016  (dois  mil  e  dezesseis),  presidida  pelo  Sr.  Vice-Presidente  Laércio 
Fernandes  Quitério,  secretariado  pelo  Sr.  Vereador  Maurílio  Martielho, 
Primeiro  Secretário  ad  hoc e  Sr.  Vereador  Alex  Antonio  Gomes  de  Faria, 
Segundo  Secretário  ad  hoc.  Estavam presentes  os  Srs.  Vereadores  Adilson 
Gonçalves  da  Silva,  Alex  Antônio  Gomes  de  Faria, Cícero  Aparecido 
Guimarães,  Clóvis  da  Silva  Cordeiro,  Fábio  de  Morais  Polônia,  Jorge  dos 
Santos Pereira e Wagner Moreno Baptista.  Às 20h00 (vinte horas), estando a 
Mesa Diretora composta, o Sr. Presidente com a graça de Deus declara aberta a 
décima terceira reunião ordinária da sessão legislativa de dois mil e dezesseis 
convida o Vereador Alex Faria para fazer a leitura de um trecho bíblico. Após 
leitura bíblica e dez segundos de silêncio para meditação, o Presidente colocou 
para apreciação plenária a ata da 12ª. Reunião Ordinária da Sessão Legislativa 
de 2016. Não havendo pedidos de retificação nem impugnação a referida ata foi 
aprovada. O Vereador Wagner Baptista pede para prestar uma informação, qual 
seja que a reunião de hoje esta sendo transmitida pela rádio Nova Geração bem 
como  por  outras  rádios  da  região.  O  Sr.  Presidente  solicita  do  Primeiro 
Secretário faça a leitura das matérias constantes do Expediente, que foram: - 
OFÍCIO de autoria do Sr. Vereador Fábio Polonia, renunciando ao  cargo de 
Primeiro Secretário, bem como requerendo sua participação na eleição para o 
cargo de Presidente  da Câmara;  -  OFÍCIO de autoria do Sr.  Vereador Alex 
Faria,  requerendo  sua  participação  na  eleição  para  o  cargo  de  Primeiro 
Secretário  da  Câmara.  Dando  sequencia,  o  Sr.  Presidente  passa  ao  período 
destinado ao uso da palavra pelos Vereadores no Expediente. O Sr. Vereador 
Jorge Pereira diz que é uma satisfação a volta depois de um ano da transmissão 
pela  rádio  Nova  Geração.  Agradece  a  presença  da  Vice-Prefeita,  Miriam. 
Espera que estejam vivendo um momento novo, pois este mandato deixou a 
desejar.  Diz que sempre procurou agradar a população, mas a Câmara neste 
período  não  conseguiu  dar  o  que  se  esperava.  Diz  que  a  população  não 
consegue separar aqueles que querem fazer algo dos que não. Diz que a cidade 
esta passando por dificuldades, um pouco por conta da atitudes da Câmara. Diz 
que o vereador na sua função é também ajudar o Prefeito, mas há aqueles que 
ficam dificultando com conversas que só tendem a atrapalhar e que o que for 
bom para a cidade nunca deixou de votar e está sempre aberto ao diálogo. Diz 
que  o  vereador  tem  que  trabalhar  e  foi  uma  conquista  a  transmissão  das 
reuniões da Câmara pela rádio, desde a época da presidência do Vereador Adir 
Leite e espera que continue. Diz que as pessoas ficam lhe questionando sobre o 
porque de ter parado a transmissão e quando iria voltar. Diz que sempre estará 
lutando pelos munícipes de Jataizinho. O Sr. Vereador Maurílio Martielho dá 
boa noite a todos. Diz que há munícipes presentes hoje na Câmara e informa 
que a água disponível na reunião de hoje foi ele quem comprou. Diz que há dois 
Vereadores concorrendo aos cargos de Presidente e Primeiro Secretário e que 
possam dar continuidade aos trabalhos. Diz que sempre falou que o que aqui se 
faz paga aqui.  Diz que foi  agredido,  pois  lhe imputaram muitas  coisas e se 
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calou, pois “Deus tarda mais não falta”. Diz que houve abuso de poder e tem 
pessoas  que  não  o  podem ter,  pois  acham que  aqui  é  a  casa  dele.  Diz  ao 
Vereador Adilson Gonçalves que ele batia no peito e que aqui ele mandava. 
Sempre informou que foi eleito para dirigir os trabalhos como presidente e só 
poderia mandar na casa dele, pois aqui existe uma Mesa Diretora. Diz que aqui 
nenhum vereador é dono e a Câmara é do povo. Diz que tiveram que fazer uma 
nova eleição, respeito a vitória do Vereador Adilson, e diz que não tem que 
discutir e sim cumprir o que manda a lei. Diz que perdeu a nova eleição. Diz 
que ninguém é melhor que ninguém. Diz que houve abuso de poder. Diz que o 
Vereador Adilson achou que mandava e na sexta-feira foi destituído do cargo 
de  presidente,  pois  não  cumpriu  para  com  seu  papel  de  presidente  e  não 
obedeceu  o  regimento  interno.  Diz  que  votou pelo  sim,  pela  destituição  da 
presidência. Diz que não é covarde e fala pessoalmente face a face. Diz que o 
que fizeram aqui na Câmara foi um absurdo. Diz que a Diretora pegou a mesma 
doença  de  quem  estava  comandando  a  Câmara.  Diz  que  o  Presidente  em 
exercício pediu para ela voltar outro dia para terminar os trabalhos pois não 
estava  exonerada,  mas  ela  disse  que  iria  sair  a  hora  que  ela  quisesse, 
desrespeitando a todos. Diz que foi esse o trabalho que o Vereador Adilson 
pregou na Câmara, mas antes tarde do que nunca. Espera que a próxima mesa 
possa dirigir a Câmara com competência, clareza e transparência. Agradece a 
todos. O Sr. Vereador Laércio Quitério diz que assumiu a presidência como 
atribuição regimental mas que não pretendia ser candidato e iria deixar o cargo 
vago para os concorrentes, por causa do seu trabalho, que o impede. Findo o 
Expediente, o Sr. Presidente passa ao período destinado à Ordem do Dia. O Sr. 
Presidente coloca em discussão o Projeto de Lei nº. 004/2016, de autoria do 
Executivo Municipal, que autoriza o Executivo a conceder direito real de uso 
sobre parte de imóvel pertencente a municipalidade e dá outras providências. O 
Vereador Jorge Pereira diz que é importante a cessão pretendida pois o local  é 
em frente  ao posto e  fica  feliz  em saber  que haverá uma nova empresa  na 
próxima gestão já abrindo novas vagas em nossa cidade. Diz também que tem 
novas  empresas  vindo  para  Jataizinho,  que  geraram  cerca  de  100  a  150 
empregos e espera sucesso a todas elas, pois elas geraram impostos que são 
revertidos  ao  próprio  município  que  pode  ser  usado  na  saúde,  educação, 
aumentos salariais, etc. Espera que logo amanha já seja enviado para a Sanção 
do Executivo. O Vereador Maurílio Martielho diz que houve abuso de poder do 
ex-Presidente, pois foi discutido em primeira votação e já houve uma briga. Diz 
que o projeto foi protocolado dia 26/02/2016. Diz que a presidência que estava 
no poder engavetou o projeto, pois a empresa tem 12 meses para a constituição 
da empresa e iria criar cerca de 15 empregos diretos. Pergunta ao ex-Presidente 
sobre o porque de o projeto não ter sido posto no expediente, para ser lido e 
submetido às comissões logo que chegou. Diz que passaram 60 dias e não vê 
motivo para tanto. Diz que é oposição da administração e foi presidente e nunca 
engavetou  projetos,  mesmo  não  concordando  com  varias  coisas  da 
administração  municipal.  Diz  que  houve  uma  briga  iniciada  pelo  Vereador 
Adilson  Gonçalves  juntamente  com  o  ex-Prefeito  Wilson  Fernandes,  para 
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prejudicar o município de Jataizinho, por birra política, para não deixar o atual 
prefeito dar emprego para a cidade, porque o ex quer voltar. Diz que o ex tem 
que passar por bomzinho. Diz que o Prefeito atual foi um laranja do ex-Prefeito 
pois deixaram um abacaxi para ele descascar. Deixou as contas para o laranja 
pagar. Diz que foi o que aconteceu e se passaram três anos e nada aconteceu. 
Diz que isso foi um abuso de poder do ex-Presidente Adilson Gonçalves, pois 
engavetou o projeto, mesmo com o Brasil em recessão e com alto desemprego. 
Pede  uma  explicação  ao  Vereador  Adilson  sobre  os  motivos  de  segurar  o 
projeto. Diz que pregou que queria ajudar o Município de Jataizinho, mas como 
se segurou um projeto pedindo uma área para se instalar. Diz que a lei mudou e 
hoje se a empresa não se instalar, o terreno retorna ao Município. Pede que após 
a aprovação já seja remetida imediatamente para Sanção do Prefeito para que a 
empresa  já  possa  ser  instalada.  Diz  que  é  favorável  ao  projeto.  O Veredor 
Clovis Cordeiro diz que também é favorável. Diz que é um empresa corajoso 
pela iniciativa. Diz que teve uma situação de uma empresa que tinha contato e 
que  pediu  para  que  não  vinculassem  ele,  mas  que  poderia  procurar  os 
vereadores da base para isso, e iriam gerar inúmeras vagas e por politicagem 
deixaram de atende-lo, pois iria ser politicamente bom para ele, desta forma o 
município deixou de ganhar. Diz que seria hora de juntar os nove vereadores o 
Prefeito e novamente procurar esta empresa para trazer para Jataizinho. Diz que 
estão  fechando  e  talvez  fosse  o  momento  de  procura-los.  Diz  que  houve 
murmúrios sobre denuncia feita por vereadores desta Casa que esta causando o 
fechamento do frigorífico da cidade. Diz que estão deixando de atender cerca 
de 70 familias. Diz que se fosse atendida esta empresa isso reverteria em votos 
para o vereador Clovis, por isso não vingou. Diz que administração hoje esta 
deixando a desejar. Diz que é ano político e está aparecendo algumas coisas. 
Diz que so acredita nas coisas quando estiverem concluídas, pois de promessas 
estamos  cheios  e  so  trabalham em ano político.  O Vereador  Maurílio  pede 
aparte.  Diz que  os  vereadores  estão  fazendo  a  parte  deles,  pois  amanha  ou 
depois  irão  falar  que  foram eles  que  travaram.  Diz que  esse  é  o  papel  dos 
vereadores.  O Vereador  Clovis  diz  que iram aprovar,  mas que de promessa 
estão cheios, mas quer ver as coisas feitas. Diz que nunca votou contra projeto 
algum, principalmente aqueles bons para o Município. Diz que a coisa tem que 
funcionar e não ser apenas em ano político. Pergunta quantas empresas de 15 
empregos  já  tentaram  entrar  em  Jataizinho,  coisa  de  quatro  ou  cinco.  O 
Vereador Cícero Guimarães diz que realmente o vereador Adilson não devia 
deixar engavetado o projeto, mas que há um projeto da creche que já faz quase 
dois  anos que foi  aprovado e  até  agora nada.  O Vereador  Maurílio  diz  que 
sempre  cobrou vários requerimentos  seus  que nunca vieram a Plenário para 
deliberação. Diz que fizeram o papel de vereador com relação à creche. Diz que 
foi  comprado  o  terreno  e  que  agora  estão  fazendo  a  terraplenagem,  mas  a 
cobrança  tem que vir  ao engenheiro porque a  obra é  por  medição,  e  que a 
responsabilidade agora é da Administração, pois pregaram que havia dinheiro 
repassado  para  isso  e  que  devem  cobrar.  Diz  que  não  acredita  nesta 
Administração e que não vai se acovardar e mudar o seu posicionamento. Diz 
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que esse é o papel do vereador: fiscalizar, cobrar, mas não engavetar as coisas. 
Diz que é visto como vereador da oposição. Diz que dirigiu a Casa e nunca 
segurou requerimento de vereador algum, pois devem ser protocolados até na 
sexta-feira  e  eram votados na segunda e isso não aconteceu agora.  Diz que 
cobrou do Verador Adilson que explicasse o porque de segurar o projeto. Diz 
que ira votar no que é bom para o Município e votaram favoravelmente à creche 
e se irão fazer não é problema dos vereadores. O Vereador Cícero disse que em 
um encontro com o Prefeito e outros vereadores e ele disse que não iria fazer a 
creche porque não tinha índice para contratar  funcionários e iria devolver o 
dinheiro. Diz que esta engavetado e tem outras também. Diz que o Prefeito foi 
com o Vereador Fábio e o Grupo Vieira e disseram que iriam montar um parque 
industrial. Diz que houve outra empresa que ficou trabalhando por vários meses 
e não trouxeram nada. O Vereador Maurílio diz que não entendeu a questão do 
índice. Vários vereadores pedem para se ater ao debate. O Vereador Maurílio 
diz que as obras precisam ser licitadas, pois o Município não tem condições 
para contratar pessoas para fazer uma ponte. O Vereador Cícero explica que 
não  tinha  condições  de  contratar  pessoas  para  tocar  a  creche:  merendeiras, 
professoras. Diz que também tem a Grapet, pois o Prefeito disse que iriam gerar 
mais de 50 empregos, gastaram combustível e está tudo parado e diz que vindo 
deste prefeito não acredita. Diz que fez a maior lambança apenas na construção 
de uma via pública. Diz que mentiu para todos e já se passaram mais de dois 
anos.  Diz que há ruas que não há condições de transito. Diz que o Prefeito 
engana todo mundo e que só acredita se ver construído. O Sr. Presidente coloca 
em Segunda Votação,  tendo sido aprovado pela  unanimidade  dos presentes. 
Como  informado  na  reunião  extraordinária  de  29  de  abril  de  2015,  o  Sr. 
Presidente  passa  para  a  eleição  para  os  cargos  de  Presidente  e  Primeiro 
Secretário da Mesa Executiva da Câmara  de Jataizinho,  cargos estes  que se 
encontram vagos, o primeiro pela destituição de seu titular e o segundo pela sua 
renúncia para disputar a eleição da presidência da Casa, conforme ofício lido no 
Expediente. Informa que o Vereador Fábio Polonia se encontra inscrito para 
concorrer à eleição para o cargo de Presidente da Mesa Executiva. Desta feita, o 
Sr. Presidente inicia o processo de eleição para Presidente da Mesa Executiva, 
informando que a votação será nominal,  onde o Vereador deverá dizer  se é 
favorável ou contrário a escolha do Vereador Fábio Polonia para o Cargo de 
Presidente,  bem  como  que  deve  obter  a  maioria  absoluta  dos  votos, 
empossando-se automaticamente o vencedor. O Presidente inicia o processo por 
ordem nominal,  onde:  O  Vereador  Adilson  da  Silva  se  absteu  de  votar.  O 
Vereador  Alex  Faria  votou  favorável.  O  Vereador  Cícero  Guimarães  votou 
favorável.  O  Vereador  Clovis  Cordeiro  votou  favorável.  O  Vereador  Fábio 
Polonia votou favorável. O Vereador Jorge Pereira votou favorável. O Vereador 
Laércio  Quitério  votou  favorável.  O  Vereador  Maurílio  Martielho  votou 
favorável. O Vereador Wagner Baptista votou favorável. Após contagem dos 
votos, declara o Vereador Fábio de Morais Polonia eleito Presidente, por 08 
(oito) votos favoráveis e 01 (uma) abstinência. O Sr. Presidente informa que o 
Vereador Alex Faria se encontra inscrito para concorrer à eleição para o cargo 
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de Primeiro Secretário da Mesa Executiva. O Sr. Presidente inicia o processo de 
eleição para Primeiro Secretário da Mesa Executiva, nos mesmos moldes da 
votação anterior, onde o Vereador deverá dizer se é favorável ou contrário a 
escolha  do  Vereador  Alex  Faria  para  o  Cargo  de  Primeiro  Secretário,  O 
Presidente inicia o processo por ordem nominal, onde: O Vereador Adilson da 
Silva se absteve de votar. O Vereador Alex Faria votou favorável. O Vereador 
Cícero  Guimarães  se  absteve  de  votar.  O  Vereador  Clovis  Cordeiro  votou 
favorável. O Vereador Fábio Polonia votou favorável. O Vereador Jorge Pereira 
votou favorável.  O Vereador  Laércio  Quitério  votou favorável.  O Vereador 
Maurílio  Martielho  votou  favorável.  O  Vereador  Wagner  Baptista  votou 
favorável. Após contagem dos votos, declara o Vereador Alex Antonio Gomes 
de Faria eleito como Primeiro Secretário, por 07 (sete) votos favoráveis e 02 
(duas)  abstinências.  Findo  o  processo  de  escolha  do  Presidente  e  Primeiro 
Secretário  da  Mesa  Executiva  da  Câmara  Municipal,  o  Sr.  Presidente  em 
exercício,  Vereador Laércio Quitério passa  a presidência  ao Vereador Fábio 
Polonia  para  que  de  prosseguimento  à  reunião.  O Vereador  Fábio  Polônia, 
empossado Presidente dá boa noite a todos e agrade a sua família, a família do 
Dr. Sato, a todos os seus votos e quer trabalhar em harmonia com todos os 
demais Vereadores e a Casa estará aberta a todos, pois todos são funcionários 
da  população.  Pede  a  todos  para  que respeitem a  opinião uns  dos  outros  e 
principalmente as suas famílias, pois esta Câmara esta sendo considera a pior de 
todos os tempos. Agradece a transmissão da rádio Nova Geração na data de 
hoje e da informações sobre a forma de acompanhar os trabalhos da Casa. Diz 
que todos tem direitos iguais e quem manda mesmo aqui é o povo. Diz que 
estão a disposição da população. Deixa aberto a palavra a todos. O Vereador 
Alex  Faria,  Primeiro  Secretário  empossado,  conta  um  pouco  da  sua  vida 
pregressa  no  comanda  da  Casa.  Diz  que  hoje  esta  havendo  uma  grande 
mudança em Jataizinho, pois precisam se unir e dar uma resposta imediata a 
Jataizinho, e temos que tentar reerguer a imagem da Câmara, pois houveram 
ruis mas também houveram os bons. Sempre foi assim, mas na atual história os 
bons tem que ser a maioria. Diz que teve sete votos e que nos discursos são de 
resurgidos  das  cinzas  para  conduzir  Jataizinho  a  uma  nova  realidade,  pois 
Jataizinho  é  maior  que  todos.  Espera  isso.  Diz  que  pretende dar  uma  nova 
realidade  à  Câmara.  O  Vereador  Maurílio  Martielho  cita  o  artigo  16,  do 
regimento  interno,  quanto a  destituição de  membro da Mesa  Executiva,  nas 
causas  previstas  e  que  esta  destituição  está  prevista  no  parágrafo  único  e 
depende de aprovação plenária e não podem dizer que houve golpe, e que foi 
destituído porque foi omisso. Cita também o artigo 17, parágrafo trinta, quanto 
ao falta de zelo da Câmara e falta de zelo e respeito pelos seus membros. Diz 
que a Câmara destitui o ex-Presidente conforme o previsto no regimento interno 
e que nada foi feito de errado. Diz que todos os membros da Mesa estão sujeitos 
a cometer  erros,  desde que cumpra com seu papel.  Diz que o ex-Presidente 
achou que aqui era a “casa da mãe Joana”, que fazia o que queria, trancava a 
sala  da  presidência  e  deixava  funcionários  sem  água.  Diz  que  o  que  fala 
assume. Pede a explicação do ex-Presidente sobre o porque ser contra, pois até 
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agora ela não se defendeu, qual o motivo de segurar o projeto. Parabeniza o 
Presidente  eleito,  obtendo a maioria  dos votos.  Parabeniza o Vereador Alex 
pela  eleição  a  Primeiro  Secretário.  Diz  que  devem  respeitar  os  votos  de 
abstinência. Diz que espera que não falte mais água, café nas reuniões. Diz que 
isso  é  pago  pelos  próprios  munícipes.  O  Vereador  Jorge  Pereira  também 
parabeniza o Vereador Fábio e o Vereador Alex pela assunção aos cargos que 
foram eleitos. Pede ao novo Presidente para que olhe se a Câmara esta em dia 
com o Tribunal de Contas, pois existe um calendário, pois o Município hoje não 
tem certidão negativa porque a Câmara não levou as informações necessárias ao 
Tribunal. Diz que todos os órgãos municipais tem que estar em dia. Diz que o 
Município não tem certidão por causa da Câmara. Diz que após o oito de agosto 
passado dessastroso, as pessoas que deveriam conduzir os trabalhos deixaram 
as coisas de qualquer jeito. Diz que hoje não fizeram o dever de casa e por isso 
o Município esta passando por isso. Diz que o Presidente não precisa ser o mais 
experto,  mas  precisa  de  estar  envolvido  com  pessoas  que  fazem  as  coisas 
acontecerem, pessoas capacitadas. Pede ao novo Presidente que verifique esta 
situação pois ainda há sete meses.  Diz que é uma questão de honra exercer 
neste  período um mandato  com honra e arrumar  as  coisas  erradas.  Diz que 
muitas coisas tem que ser feitas urgentementes. Diz que o Vereador Adilson 
faltou com respeito aos servidores concursados. Diz que estes irão ficar aqui, 
são  concursados,  os  vereadores  tem  data  de  entrada  e  saída.  Diz  que  há 
necessidade de estar em sintonia com os servidores. Diz que o ex-Presidente 
chegou a contratar quatro advogados e nada deu certo. Diz que o ex-Presidente 
foi destituído do cargo porque, como servidor publico, tem carga horária para se 
cumprida  como motorista,  e  o  presidente,  pelo regimento,  este  precisa  estar 
presente  na  Câmara  para  atendimento  à  população,  para  atendimento 
administrativo. Diz que o Vereador Adilson não tem essa condição, isso proibi 
não lhe dá condição para tanto. Diz que deixou de respeitar o regimento da 
Casa, fazendo várias coisas por conta própria. Diz que querem que a Câmara 
atenda a população. Diz que a partir de agora não há mais desculpas. Diz que o 
Vereador Adilson não respeitou a submissão dos requerimentos ao Plenário, 
assuntos  importantes,  tirando  a  condição  dos  demais  vereadores  de  serem 
vereadores. Pede a todos que esqueçam isso e possam a partir de agora conduzir 
da melhor forma possível, que o novo Presidente sirva de exemplo. Diz que a 
Câmara  após  oito  de  agosto  foi  um  desastre  inclusive  de  forma  mundial, 
vexatória, que denegriu a imagem de todos, e que os futuros concorrentes nesta 
eleições  irão utilizar  isso contra  os vereadores.  Pede que o novo Presidente 
conduza  corretamente  a  Casa.  Espera  que  tudo  seja  corrigido.  O  Vereador 
Laércio Quitério pede o envio de ofício a empresa IG, instalada no barracão do 
Zé Rene,  empresa  que  está  instalando torres  de  energia  elétrica  de  Assis  a 
Maringá. Diz que contrataram várias pessoas que hoje estiveram abrindo contas 
bancárias. Diz que a empresa ficara com seus funcionários cerca de um ano e 
maio em Jataizinho e ainda irão contratar mais. Pede indicação verbal sobre a 
ponte na Água do Pari, que a mesma seja recuperada pelo Executivo de forma 
urgente, pois toda a população local esta reclamando e exigindo, e há várias 
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outras problemáticas. Pede urgência. Agradece. O Vereador Clovis Cordeiro diz 
que espera que as coisas voltem a funcionar na Casa.  Espera que as coisas 
aconteçam. Diz que hoje falta um pouco de tudo na cidade. Diz que agora há 
previsão de um novo tempo e estarão pensando mais na cidade de Jataizinho. 
Dá boa noite a todos.  O Vereador Wagner Baptista  parabeniza o Presidente 
Fábio e o Primeiro Secretário Alex pela eleição de hoje. Diz que quando foi 
convidado a assumir a vaga do Vereador Anilton esperava ser reconhecido pelo 
seu  trabalho.  Diz  que  os  motivos  das  desavenças  se  encerrou e  espera  que 
procurem  olhar  pelo  Município,  pelos  trabalhos  do  Legislativo,  e  espera 
também que a imagem da Câmara seja limpa. Pede para que deixem as rixas de 
lado e olhem pelo Município de Jataizinho. O Sr. Presidente agrade novamente 
a presença de todos. Diz que iria conversar com todos os vereadores para irem 
conversar com o frigorífico e com a Ouro Branco, mas agora só se encontram 
presentes  os  vereadores  Alex,  Clovis,  Jorge,  Laércio,  Wagner  e  Maurílio. 
Espera que a partir de agora espera a união das forças por Jataizinho. Diz que o 
compromisso  da  Casa  é  com  a  população  que  lhes  elegeu  e  houve  um 
compromisso quanto ao repasses financeiros do Executivo ao Legislativo. Diz 
que  verificou  quanto  seria  o  necessário  para  custear  a  Câmara  e  obteve  a 
informação de que dos noventa mil mensais orçados, eram necessários cerca de 
sessenta mil mensais, e não havia necessidade de manter essa diferença parado 
aqui na Câmara e que tem mais valia o uso pelo Executivo. Diz que o Vereador 
Maurílio quando foi presidente nunca atrapalhou o andamento dos projetos da 
Câmara. Espera a ajuda de todos. Diz que ira nomear desde já o servidor Sandro 
Juliano  Fidelis  como  Diretor.  O  Vereador  Jorge  Pereira  pede  que  seja 
rapidamente eleitos novos membros da comissões que se encontram pendentes 
nesta data por causa da eleição do Presidente Fábio. O Sr. Presidente convoca a 
todos para reunião extraordinária a ser relizada na próxima quinta-feira, 05 de 
maio  de  2016,  com  início  às  19h00,  para  deliberar  a  respeito  das  vagas 
remanescentes  das  comissões  permanentes.  O Vereador  Maurílio  diz  que  o 
Vereador Cícero disse que era inveja quando falava. Diz que o ex-Prefeito só 
deu  prejuízo  para  o  Município,  o  pula-pula,  esteira,  tudo  superfaturado, 
caminhões, coisas que ficaram para o atual prefeito pagar. Diz que o ex-Prefeito 
quer se passar por bom. Diz que ele fez uma ponte onde a madeira foi doada e 
foi feita uma licitação de mais de quarenta mil reais. Pergunta o porque dizem 
que é inveja esse desperdícios. Diz que está tudo abandonado. Diz que o ex-
Prefeito ficou oito anos manando, recebendo o salário de prefeito. Diz que foi a 
Gleisi e o Paulo Bernando que arrumaram o dinheiro para fazer os asfaltos de 
Jataizinho e se não fosse isso ele não teria feito nada. Diz que fez também uma 
praça, que leva o nome do seu pai, e que está hoje abandonada. Diz que foi uma 
má administração e que fez a iluminação da ponte sobre a ponte do rio Tibagi e 
gastaram sem ser competência de Jataizinho. Diz que ele quer voltar e que tem 
vereadores que não gostam de que fale isso. O Presidente pede que encerre o 
discurso. O Vereador Maurílio diz que queria que o Vereador Adilson estivesse 
aqui para ouvir, que inclusive denunciou ele por causa das compras de peças 
superfaturas. Diz que tentaram encobrir com peças emprestadas. O Presidente 
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lembra novamente que as reuniões estão sendo transmitidas pela radio nova 
geração. O Vereador Jorge Pereira diz que hoje é novamente um dia histórico e 
quer mandar abraço para a doutora Keetby e parabeniza o Vereador Wagner 
quanto as situações que vivemos aqui e passou e sempre teve o compromisso de 
ajudar  as  pessoas  e  que  os  vereadores  Maurílio  e  Clovis  não  quiseram 
participar,  mas  que veio a  nos,  pedir  ajudar  para  tocar  o  Município porque 
haviam pessoas querendo prejudicar Jataizinho. Fizeram pedidos, desafios ao 
Prefeito, como a reposição salarial dos servidores, pois haviam aqueles que não 
queriam que isso  acontecesse,  a  correção  de  todas  as  classes  de  servidores 
municipais. Diz que nesta conversa ofereceram seus apoios e garantias. Diz que 
haviam alguns trabalhando pela cassação de seu mandato como Prefeito. Diz 
que não tem compromisso com ninguém, e que quem tiver uma proposta boa, 
um bom plano de trabalho, uma equipe técnica e pessoas capacitadas. Diz que 
todos tem que ser profissionais e esta verificando todos os cenários atuais do 
Município. Diz que foi quase um ano sem poder passar as coisas pela rádio 
nova geração. O Vereador Primeiro Secretário Alex Faria pede a suspensão da 
reunião  por  cinco  minutos  para  finalizar  a  Ata  da  reunião  de  hoje  para 
apreciação nesta mesma reunião. O Presidente concede o prazo. Voltando os 
trabalhos, o Sr. Presidente coloca em votação a Ata da 13ª Reunião Ordinária 
de  hoje,  02  de  maio  de  2016,  tendo  sido  aprovada  pela  unanimidade  dos 
presentes, lembrando que não se encontram na Casa os Srs. Vereadores Adilson 
Gonçalves da Silva e Cícero Aparecido Guimarães. Finalizando a reunião o Sr. 
Presidente agradece a presença dos vereadores e demais munícipes, e convida a 
todos para a próxima reunião ordinária que acontecerá no dia 09 de Maio de 
2016, às 20 horas. Em nome de Deus declara encerrado os trabalhos da presente 
sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Jataizinho, aos dois dias do 
mês de maio de 2016.

-Laércio Fernandes Quitério-
Presidente em Exercício

-Fábio de Morais Polonia-
Presidente Eleito

-Maurílio Martielho-
Primeiro Secretário ad hoc

-Alex Antonio Gomes de Faria-
Primeiro Secretário Eleito
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